
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές, 

λόγω της αναστολής της λειτουργίας των σχολικών μονάδων, και σύμφωνα με την εγκύκλιο του 

Υπουργείου Παιδείας έχει ξεκινήσει η διαδικασία Ασύγχρονης εκπαίδευσης. 

  

Ασύγχρονη είναι η διδασκαλία κατά την οποία ο/η μαθητής/τρια συνεργάζεται με τον εκπαιδευτικό σε 

διαφορετικό χρόνο από τη διαδικασία παράδοσης του μαθήματος ή δημιουργίας υλικού από τον 

εκπαιδευτικό, έχοντας πρόσβαση σε μαθησιακό υλικό και χρονοδιάγραμμα μελέτης μέσω διαδικτύου (σε 

συγκεκριμένες ιστοσελίδες ή πλατφόρμες που παρέχει το Υπουργείο).  

 

Η ασύγχρονη εκπαίδευση απευθύνεται σε όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες 

του σχολείου μας. Για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως ασύγχρονης εκπαίδευσης, προτείνεται να 

αξιοποιηθούν πληροφοριακά συστήματα, δίκτυα και εφαρμογές που έχει αναπτύξει το ΥΠΑΙΘ. 

Το σχολείο μας επέλεξε την πλατφόρμα η-τάξη θεωρώντας ότι είναι πιο εύχρηστη για νέους χρήστες. 

 

 Για τη δυνατότητα συμμετοχής των μαθητών/τριών στην ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

χρειάζεται η δημιουργία λογαριασμού του μαθητή στο Παννελήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ).  Αν ο μαθητής 

δεν έχει λογαριασμό ο γονέας ή κηδεμόνας μπορεί να φτιάξει επιλέγοντας τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php 

 

Η λήξη των εγγραφών για τους μαθητές στο  ΠΣΔ είναι μέχρι  τη Δευτέρα 30/3/2020. 

 

Τα στοιχεία που θα βάλετε θα πρέπει να είναι ίδια με αυτά που έχουν καταχωριστεί στην βάση 

δεδομένων του σχολείου. Αν. π.χ. στο σχολείο είναι δηλωμένος κηδεμόνας ο πατέρας του παιδιού και 

στην αίτηση βάζουμε τα στοιχεία της μητέρας η αίτηση δεν θα γίνει αποδεκτή. 

 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίσετε κατά την εγγραφή σας επικοινωνήστε με τον διευθυντή του 

σχολείου. 

 

Αφού δημιουργηθεί ο λογαριασμός του μαθητή στην συνέχεια επισκεπτόμαστε την πλατφόρμα 

ασύγχρονης εκπαίδευσης στον παρακάτω σύνδεσμο: 

 

 

https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php


eclass.sch.gr 

 

Μόλις μπούμε στην πλατφόρμα επιλέγουμε σύνδεση με λογαριασμό sch.gr 

 

 

 

Στην συνέχεια βάζουμε username & psw που πήραμε από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

 

 

 

 

Και μπαίνουμε στον χώρο των μαθημάτων. 

 

 

 



Εκεί ο μαθητής μπορεί να κάνει τις εξής ενέργειες: 

 Εγγραφή σε κάποιο μάθημα 

 Να κατεβάσει τα φυλλάδια, τις σημειώσεις και ότι άλλο έχει ανεβάσει ο εκπαιδευτικός. 

 Να ανεβάσει ο ίδιος κάποιο έγγραφο που αφορά το μάθημα 

 Να επικοινωνήσει με μήνυμα με τον εκπαιδευτικό. 

 

Σε αυτή την φάση το κάθε μάθημα αφορά όλη την τάξη ανεξαρτήτως τμήματος και εκπαιδευτικού που 

διδάσκει το μάθημα στο σχολείο. 

 

Προς στιγμήν η πλατφόρμα λειτουργεί με πολλές καθυστερήσεις πιθανότατα λόγω των πολλών 

εγγραφών. Ελπίζουμε στην συνέχεια να λειτουργεί πιο γρήγορα. 

 

Μελετάμε εναλλακτικές λύσεις, στην  περίπτωση που τα συστήματα του ΠΣΔ δεν λειτουργήσουν 

ικανοποιητικά. 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι:  

Η ασύγχρονη εκπαίδευση δεν αντικαθιστά την δια ζώσης διδασκαλία. 

Η  ασύγχρονη εκπαίδευση δεν είναι υποχρεωτική. 

Η ύλη του σχολείου δεν θα προχωρήσει. 

Τα μαθήματα θα είναι επαναληπτικά με σκοπό οι μαθητές να μην χάσουν την επαφή με την κοινότητα και 

να ασχοληθούν με κάτι εποικοδομητικό μια και η έξοδος από το σπίτι δεν επιτρέπεται. 

 

Για την επίσημη επικοινωνία χρησιμοποιείται το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

 

Υπάρχει ανεπίσημη ομάδα viber για την επικοινωνία των μαθητών και ανεπίσημη ομάδα viber για την 

επικοινωνία των Γονέων και Κηδεμόνων. Εννοείται ότι η συμμετοχή δεν είναι υποχρεωτική, αλλά με την 

μέχρι τώρα εμπειρία βοηθάει στην άμεση επικοινωνία των μαθητών των καθηγητών και γονέων. 

Όποιος θέλει μπορεί να στείλει προσωπικό μήνυμα στο viber του διευθυντή.  

 

Υπάρχει επίσης ένα σχολικό blog στο οποίο ανεβαίνουν διάφορα εκπαιδευτικά quiz και προτάσεις 

βιβλίων, θεάτρων κ.λ.π Μπορούν να το επισπευτούν οι μαθητές: 

 

http://schoolitsa.blogspot.com/ 

 

 

http://schoolitsa.blogspot.com/


Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε βοήθεια ή πληροφορία χρειαστείτε. 

 

Εύχομαι υγεία σε όλους, 

 

Ο Διευθυντής 

 

Χρήστος Σεγκουνάς 

 

 

 

 

Χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ιστοσελίδα Σχολείου: http://4gym-elefs.att.sch.gr/autosch/joomla15/ 

 

Πλατφόρμα: eclass.sch.gr  

 

Email σχολείου: mail@4gym-elefs.att.sch.gr 

 

Τηλ. Σχολείου: 2105542066 

 

Κιν. Διευθυντή: 6944516953 

Emai: Διευθυντή: csegounas@yahoo.gr  
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